МКУ  "Управление   образования»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основного общего образования

«Основная общеобразовательная школа № 8 муниципального образования г. Кировска»

П Р И К А З 

	17.09.2015
	
	          № 109


	Об организации деятельности по переходу на электронную форму учета успеваемости 


Во исполнение приказа Министерства образования и науки Мурманской области (далее – Министерство) от 30.06.2015 № 1341 «О переходе на электронную форму учета успеваемости в общеобразовательных организациях Мурманской области», в соответствии с письмом Министерства от 01.07.2015 № 17-09/5004- НК «О направлении комплекта примерных нормативных актов, регламентирующих деятельность общеобразовательных организаций по переходу на электронную форму учета успеваемости», приказа МКУ «Управление образования» от 09.09.2015 №1129 «Об организации деятельности по переходу на электронную форму учета успеваемости в общеобразовательных организациях г. Кировска»

П Р И К А З Ы В А Ю :

1. Провести в 2015/2016 учебном году в МБОУ «ОШ №8»  апробацию 

безбумажного ведения учета успеваемости в  3-м классе.

2. Заместителю директора по УВР Орловой Н.Г.:

- в срок до 20.09.2015 разработать планы поэтапного перехода на безбумажное ведение учета успеваемости в МБОУ «ООШ №8»;
- включить в план внутришкольного контроля на 2015/2016 учебный год проведение оценки готовности МБОУ «ООШ №8» к полному переходу на электронную форму учета  успеваемости.

3. Учителю начальных классов – классному руководителю 3 класс Тырбылевой А.В. в срок до 01.10.2015 провести родительское собрание по информированию родителей о предоставления муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде, в т.ч. об услуге «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости» в 2015/2016 учебном году
4. Провести до 01.10.2015 малый педсовет по вопросу предоставления 
муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде, в т.ч. об услуге «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости» в 2015/2016 учебном году.

5. Учителю информатики Завертайло А.В.:

- обеспечить поддержку в актуальном состоянии информации, хранящейся в АИС «Электронная школа».

- срок до 30.09.2015 разместить локальные нормативно - правовые акты, регламентирующие деятельность МБОУ «ООШ №8»  по переходу на электронную форму учета успеваемости на официальном сайте школы в разделе «Электронные услуги».
6. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.
Директор МБОУ «ООШ №8»                                 Г.В. Тарасова

